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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA, REALIZADA NO DIA 8 

DE ABRIL DE 2021. 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano 2021, às quatorze horas, por meio de 

videoconferência, devido às medidas de prevenção à transmissão do Novo Coronavírus, 

reuniu-se a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, composta pela vereadora Aline 

de Fátima Silva Guedes e pelos vereadores Paulo Henrique de Faria e Vicente Vanildo do 

Nascimento. Presentes todos os membros da comissão, a Presidenta, vereadora Aline de 

Fátima Silva Guedes, abriu a reunião. Dispensada a leitura, a ata da reunião anterior foi 

aprovada. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidenta informou a pauta da reunião, 

havendo um item para análise, a saber: Item único - PROJETO DE LEI Nº 13/2021 

“Autoriza a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 

excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, do Artigo 37 da Constituição 

Federal e dá outras providências”, de autoria do Prefeito Municipal. Anunciada a pauta, a 

Presidenta registrou que o vereador Paulo Henrique de Faria era o relator do PL nº 

13/2021, designado em reunião anterior. Informou que foi emitido parecer pelo consultor 

jurídico ao projeto em pauta; que, na reunião anterior, foram solicitadas informações ao 

Prefeito quanto ao projeto em pauta; e que já haviam recebido as informações solicitadas. 

Prestadas as informações iniciais, a comissão passou a deliberar sobre a proposta, 

momento em que o relator informou que já havia elaborado seu parecer ao PL nº 

013/2021, juntamente com uma Emenda Modificativa/Aditiva, e encaminhado os 

arquivos para que os demais membros tomassem conhecimento. Em seguida, comentou e 

esclareceu a respeito do parecer e da emenda e solicitou aos demais membros que 

acompanhassem seu posicionamento. O Vice-presidente e a Presidenta também 

comentaram a proposta e manifestaram apoio ao posicionamento feito pelo 

secretário/relator. Finalizada a deliberação, passou à discussão e votação do parecer e da 

emenda que o acompanhava. Colocado em discussão, os demais membros 

acompanharam o posicionamento do relator. Colocado o parecer em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Por fim, a Presidenta comunicou que despacharia, de 

imediato, a proposta ao presidente da Câmara, para dar continuidade em sua tramitação. 

Nada mais havendo a ser tratado, a Presidenta encerrou a reunião, comunicando que 

voltariam a se reunir no dia quinze de abril, desde que houvesse matéria para análise. E, 

para constar, foi lavrada a presente ata, que, sendo aprovada, será assinada por todos os 

membros da comissão. 

Sala das Comissões, 8 de abril de 2021. 
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